



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TOCANTINS  
CAMPUS PALMAS  
GABINETE DA DIREÇÃO GERAL

**EDITAL Nº 15 /2018/CAMPUS PALMAS /IFTO, DE 05 DE ABRIL DE 2018.**

**II ENCONTRO DE INTEGRAÇÃO CIENTÍFICA DO IFTO CAMPUS PALMAS**

**1ª RETIFICAÇÃO**

**O DIRETOR GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TOCANTINS - CAMPUS PALMAS**, nomeado pela Portaria nº 352/2018/REI/IFTO, de 05 de abril de 2018, publicada no DOU de 09 de abril de 2018, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna público a 1ª Retificação do Edital nº 15/2018/CAMPUS PALMAS/IFTO, DE 05 DE ABRIL DE 2018 que se refere ao II ENCONTRO DE INTEGRAÇÃO CIENTÍFICA DO IFTO *CAMPUS PALMAS*.

**Onde se Lê:**

**9.0 Cronograma**

	Data
Lançamento do Edital	05/04/2018
Início divulgação	05/04/2018
Submissão dos resumos	06/04/2018 a 07/05/2018
Divulgação dos trabalhos selecionados	A partir de 28/05/2018
Inscrição no evento	16/04/2018 a 05/06/2018
Realização do evento	06 a 09/06/2018

**Leia-se:**

**9.0 Cronograma**

	Data
Lançamento do Edital	05/04/2018
Início divulgação	05/04/2018
Submissão dos resumos	06/04/2018 a 07/05/2018
Divulgação dos trabalhos selecionados	A partir de 28/05/2018
Inscrição no evento	16/04/2018 a 05/06/2018
Realização do evento	20 a 23/06/2018

**Wendell Eduardo Moura Costa**  
Diretor Geral

